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MeTtoauueckoe ymHoxenune (nogsuxHoro metoga Pypbe)

Bynem BbIMMCAATL NPON3BEAEHUS N-Pa3PsAHbIX HATYpasbHbIX
yucen. CNoXXHOCTE afiFOPUTMOB YMHOXXEHUS U3MEPSIEM HUCJIOM
apudmMeTnyecKx onepaLuii ¢ 0aHOPa3PAAHBLIMM YNCAAMM.
Onucanue anroputma. OgHo Yncno 3anucbiBaeTcs B obpaTHOM
nopsKe, Tak 4TO MOJ €ro HamboNbLIMM Pa3psAOM 3aNUChIBAETCS
HauMeHbLUNI pa3psig BTOPOro ymcna. Ha kaxxaom Liare BepxHee
YUCNO ABWTAeTCs C NpaBa HaneBo (MM HUXKHEE 4MCIIO C JeBa
HaMpaBo) 1 Pa3psifibl HAXOASLLMECS APYr MOA APYroM
MEPEMHOXKAIOTCS, CKIAAbIBAOTCS N 3aHOCSATCS B COOTBETCTBYIOLLNI
paspsif NCKOMOFO NMPOU3BEAEHNS.

[Mokaxxem Ha npumepe 22 - 331.
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3ameyanue. O4yeBngHO, YTO CAOXKHOCTbL 3TOrO aNirOPUTMa, Kak 1
obbiuHoe ymMHoxXeHue "B cTonbuk" , nmeet ouenky O(n?).
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CokpallleHHOe YMHOXeHe

[Mokaxxem Ha npumepe 22 - 331.
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3ameuanme. OueHKa CIOKHOCTM 3TOTO aNAropuTMa, O4eBUAHO, TakK
xe pasHa O(n?).
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Pycckoe ymHoxxeHne — meTog Anb-Xopesmu

[Noka>xem Ha npumepe 22 - 331 = 7282.
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KoppekTHoCcTb anroputma cieayet u3s hopmMysi:

a
5 2b, ecnn a YeTHOE;
a-b=
a—1
— 2b+ b, ecnn a HeyeTHoE;
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VYMHO)eHMe HaTypanbHbiX Yncen. Metog aekomnosmnumm

Bbiuncanm npomsseaerne ayx HaTypasbHbix (n + 1)-paspsgHbix
YUCEN BbIYUCTEHNEM N-Pa3psiAHbIX Yucen.

Teopema. [MpounseeaeHne HaxoguTcs no creaytollein hopmyne.
Mycte a = a110" 4+ a5, b = b110" + by, rae a1, b1 < 9, ap, by < 10”.
Torpa

ab = alb1102” + (a1b2 + a2b1)10" + azby.

Ouenkoit cnoxnoctu:  L(n+ 1) < L(n) 4+ O(n).

[oka3saTenbcTBo. KoppekTHOCTL O4eBNAHA, @ OLEHKA COXHOCTY
CNENYET U3 TOrO, YTO YMHOXEHME N-Pa3psifHOro Yucaa Ha
opHopaspsigHoe umeet cioxHocte O(n).

3ameuvanue. PekypcuBHbIli anroputm no atoii hopmyse, Kak u
JApyrue Bbllle PaCCMOTPEHHbIE aJITOPUTMbl, MMEET OLEHKY
cnoxHoctu O(n?).
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MeTton «pa3gensii u Bnacteyii»: anroputMm KapauyObi

Bbluncnsiem nponseefeHme ABYX HaTypaJibHbIX N-pa3psgHbIX YUCEN.
[ns atoro pasobbem kakgoe 4ncio Ha ase dactu. B cnyyae
HEYETHOro YKCna paspsifoB A0DABMM eLle OAMH Paspsih, C HYNEBLIM
K03(ppMUMEHTOM. DTO B CUJy NpPeAbIAYLLEA TEOPEMbI HE MOBNSIET
Ha acCUMNTOTUYECKYIO OLIEHKY afiropuTMa.

Teopema. [MpounseeneHne HaxoauTCa No chegytowein opmyne
(A.A. Kapauyba, 1962).

Myctb a = a1102 + a0, b = b1102 + by, rae as, by < 10%.
Torpa

ab = a;b110" + ((a1 + a2)(b1 + b2) — a1by — axb) 102 + axbo.
ACMMNTOTMYECKAs! OLEHKA CIOXKHOCTU PEKYPCMBHOIO afiropuTMa:

L(n) = O(n'°&23),
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MeTton «pa3gensii u Bnacteyii»: anroputMm KapauyObi

dokasaTtenbcTBo. KoppekTHOCTL anroputma:

ab = (21107 + a,)(b1102 + by) = a1b110" + (a1 by 4 a2b;)102 +
arby = a1b110" + ((31 + 32)(b1 + b2) —a1b; — azbz) 10g + ax bo.
OueHNM CITOXHOCTb.

L(n) < 2-L(§) + L(g +1) +0(n) < 3-L(§> +0(n).

Tak kak a=3,c =2, =1, 10 a > c® 1 no Teopeme o
PEKYPPEHTHOM HEPABEHCTBE MONYy4YaeTcs

L(n) = O(n'°&23).

3ameuanue. Otmetum, yto n'°823 ~ n158 . Anropntm Kapauybbi
apdpekTneHee yMHOXeHNsA "B cTOoNbUK" 0bbivHo npu n > 600.

W3Becten anropntm ymHoxenus ¢ ouerkoii O(n-log, n-log, log, n).
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[prMep yMHOXeHUS Yucen anroputMom Kapauybsi

Beiuncnanm npouseegerne

331-22 =(3-10% +31)(0-10% +22) =
=3.0-10* +(34-22—-3-0—-31-22)102+31-22 =
= (748 — 682)10° + 682 = 6600 + 682 = 7282.
1)34-22=(3-10+4)(2-10 +2) =
=6-102 + (7-4—-3-2—4-2)10+ 4 -2 = 600 + 140 + 8 = 748.

2)31-22=(3-10+1)(2-10+2) =
=32-102+(4-4—-3-2—1-2)10+1-2 =600 + 80 + 2 = 682.
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